

千里寄彩画 表达感恩情

爱力重症肌无力关爱中心倾力救助四川女童



北京
爱力重
症肌无
力关爱中
心(烟台)
清昭女
士(左一)
和志愿者
看望瑶瑶
一家。

"6·15重症肌无力关爱日"到来之前,一张色彩如彩虹般绚烂的星空油画,从四川成都蒲江区寄到了烟台,这张让人惊叹的油画作品出自12岁的女童瑶瑶(化名)之手,它承载着瑶瑶对千里之外烟台好心的叔叔阿姨的感激之情。

爱画画的女童命途多舛

2012年12月,瑶瑶出生在成都市蒲江区农村。6个月大时,被确诊重症肌无力。重症肌无力作为一种可治疗、非遗传、不传染的神经免疫性疾病,任何年龄段人群都有可能患病。在我国重症肌无力患者中,14岁以下儿童约占15%,由于初期症状不明显,极易因误诊而延误治疗。

瑶瑶患上重症肌无力犹如晴天霹雳,让还沉浸在添丁进口的喜悦中的一大家子被击蒙了。短暂的伤心过后,全家人接受了这个结果,并坚定一条信念:只要能治,就一定会给瑶瑶治疗到底,尽最大的可能,让孩子享有和同龄人一样的生活。为此,年富力强的爸爸和妈妈外出打工,保障女儿的治疗开支,爷爷奶奶一边照顾孙女,一边在老家种柑橘,增加收入。

然而谁曾想,短短几个月后,噩耗再次传来,在工地打工的爸爸在从事高空作业时不慎从高空跌落,损伤颅脑,成了智力残疾人。全家人的顶梁柱塌了,而当时的瑶瑶还只有一岁半。在瑶瑶3岁时,不堪重负的妈妈也选择了离开。祖孙三代、四个人的生活全靠几亩果园、残疾人补贴和低保补贴维持。由于经济原因,瑶瑶没法经常去医院。

因为患病的原因,瑶瑶很少和周围伙伴交流,也几乎不出去玩耍。“孤独”的瑶瑶特别喜欢画画,在治病和求学过程中,尽管生活困难,爷爷奶奶还是专门为瑶瑶报了一个绘画班。由此,孩子在绘画方面的天赋逐渐展露出来。

烟台志愿者千里献大爱

在带瑶瑶看诊的医院里,另一位重症肌无力患者向瑶瑶奶奶说起了“北京爱力重症肌无力关爱中心(烟台)”,该中心是一家有着10年服务经验,专门为包括烟台地区在内的国内重症肌无力患者提供服务的公益机构。

抱着试试看的心情,奶奶联系了在烟台的爱力重症肌无力关爱中心。听说了瑶瑶家里的情况,该中心第一时间安排志愿者对接瑶瑶家庭。不到两周时间,瑶瑶的资助申请便审核通过,自此每个月的固定日,瑶瑶都会收到来自爱力的善款。

志愿者还将重症肌无力关爱手册、能够线上参与的心理疏导课程提供给瑶瑶家,并每周两次电话连线,对瑶瑶进行心理疏导。几年下来,恢复心理健康的瑶瑶,不但再次绽放了笑颜,而且也变得更加懂事了。

彩虹油画感恩烟台好心人

在6.15爱力重症肌无力关爱日到来之前,懂事的瑶瑶画了一幅油画。“瑶瑶,你打算将这幅画送给谁?”奶奶指着孙女刚完成的作品问。“送给常给我打电话,帮助我们的烟台叔叔阿姨。”12岁的女孩认真回答。

看到这一切,奶奶同样心存感激,多亏遇到在烟台的爱力志愿者,孙女才能重新扬起灿烂的笑容。

YMG全媒体记者 何晓波

通讯员 李欢 张焱 摄影报道

市民音乐会出圈了

莱州三个年轻人在掖县公园唱歌吸引众多市民



记者,他
们几人之前就经常
在户外唱歌,从来没有
想过做“网红”:“5月16日

第一次到掖县公园唱歌,单纯是为了玩,解压。当时我们并没有想过直播,直到唱了差不多一个周,我们才有了同步直播的想法。”现在,只要天气允许,他们每天晚上7点到9点,准时在掖县公园开唱。

晚上唱歌是否扰民?“扰民是我们唱歌的先决条件。”宋校名说,他们带的音箱将音量控制在小范围,“唱歌时我们在周边做了测试,学校和社区基本听不到我们的歌声。而且,我们明确晚上9点停麦,不能影响大家休息,也不能影响第二天的工作。”

在掖县公园,他们不仅自己唱,还有市民自告奋勇地要求献唱。只要敢于亮出歌喉,现场和线上的每一个人都有机会高歌一曲。短短几天,莱州音乐爱好者无意中搞起来的“市民音乐会”在网络中已经“出圈”,这波流量已经走出莱州、走出烟台,甚至走出

山东。“有潍坊和青岛
的音乐爱好者在网上联系
我们,约时间也来掖县公园唱
一首,也有省外的朋友问我们是否一

直唱,准备找时间到莱州现场体验。”宋校名说。

记者了解到,莱州市相关部门注意到了几名年轻人在莱州掀起的流量热潮。最近两天,现场均有交警指挥道路交通,志愿者维持现场秩序。看到人越来越多,莱州相关部门已在掖县公园更为宽阔的空间安装好照明灯等设施,为“演唱会”营造更大的空间,创造更好的条件。

从在路边自唱自听,到如今线上线下形成“流量”的“演唱会”,会不会形成今夏以莱州为目的地的一波“热搜”?“我们只想开心地唱歌,也欢迎更多人到莱州、到掖县公园跟我们一起唱歌。”张露文说。

YMG全媒体记者 唐寿锐
通讯员 宋浩 摄影报道

烟台公交车里,暖心故事层出不穷

温情洒满十米公交车厢

到达乘客下车站点后,董天强做好安全驻车,随后来到乘客身边,慢慢将他搀扶下车,其间不断耐心提醒乘客慢一点、别着急、有台阶。整个过程中,车内的其他乘客并没有因为耽误了时间而抱怨,而是对董天强的善举连连称赞。

老人身体突然不适
公交司机出手相助

5月22日早上8点30分,5路驾驶员车崇波驾驶公交车行驶至烟台一中时,车内一位乘客突然大喊:“师傅,这有位老人不太舒服。”车崇波随即停稳车辆,上前查看情况,只见老人双唇紧闭,面色苍白。

此时,已有热心乘客拨打了120急救电话,车崇波也第一时间通过老人身上的手机联系到其家属。为避免耽误其他乘客出行,在征得大家同意后,车崇波疏散了车内乘客,随后一直陪伴在老人身边。120急救车赶到后,车崇波协助医护人员对老人进行了紧急救治,看到老人被救护车转运后,

他才返回车内继续工作。

学生大意丢失书包
公交司机完璧归赵

“太感谢周师傅了,书包里虽然没什么值钱的物品,但是孩子的课本、复习资料、学生卡、家门钥匙都在里面,真丢了就麻烦了。”5月23日,市民刘女士向566路驾驶员周树军助人为乐的行为表示感谢,并特地送上了一面锦旗。

据了解,5月19日,周树军在收拾车厢卫生时发现一个装有钥匙、证件、复习资料和文具等物品的书包,担心耽误孩子学习,他便立即上报当班调度说明情况。正巧这时,市民刘女士也通过烟台公交热线联系到了场站工作人员,经双方核实后,确认是刘女士孩子的书包,当天晚上8点左右,周树军就将书包送回失主手里,刘女士也向周树军再三表示感谢。

YMG全媒体记者 陈睿旷
通讯员 王柯然

盲人乘客独自乘公交
暖心司机全程“护航”

5月18日上午,27路驾驶员董天强驾驶公交车行驶到开发区图书馆站点时,看见一位盲人乘客准备上车。“等一下,我扶您过去。”董天强快速解开安全带,搀扶着乘客来到车厢后方座位坐好。得知其下车站点后,董天强嘱咐:“您踏实坐着,等到站了我过来喊您下车。”

我市福彩全国出“彩”

烟台市福利彩票中心在全国宣贯活动上作典型发言



验和创新举措。

近年来,烟台市福利彩票中心持续深入贯彻全国和全省福彩会议精神,自觉把规范管理理念融入即开票销售的各个方面,通过选优配强队伍、创新营销策略、强化品牌建设,在严格管理、规范运行上持续用力,久久为功,助力即开票销售规范、安全和稳步增长。2023年实现即开票销售2.5亿元,连续14年被中福彩中心评为“即开型福利彩票销售管理方面的工作经

“优先锋”走进人才夜市

芝罘区人社局开展“学习强国”志愿服务活动

本报讯(通讯员 顾议云 杨倩倩)为进一步加强“学习强国”推广与志愿服务活动的有机结合,近日,芝罘区人力资源和社会保障局的“优先锋”们走进朝阳街“清凉夏夜 职等你来”人才夜市招聘会,开展“学习强国”推广和政策讲解志愿服务活动。

人才夜市人头攒动,“优先锋”们兵分两路,一支小分队手持“学习强国”宣传板穿梭在人群中,向现场的求职者和企业工作人员介绍“学习强

国”学习平台,并指导大家如何下载、登录、使用;另一只小分队则守在政策咨询台和求职咨询台前,为咨询者提供“一站式”咨询服务,为企业提供人才引进和创业政策宣传,为求职者提供就业指导、简历撰写、职业规划等服务。



长岛红色故事走进高校

“渤海红帆·老海岛事迹”宣讲团送上四场宣讲报告会

本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷 通讯员 王晓丹)5月28日—29日,“渤海红帆·老海岛事迹”宣讲团相继走进烟台文化旅游职业学院、山东工商学院、滨州医学院和烟台职业学院等高校,为2000余名师生送上了四场形式新颖、内容丰富、思想深刻的新时代“老海岛事迹”宣讲报告会。本次活动由烟台市社会科学联合会、长岛综合试验区工委党群工作部、长岛综合试验区工委宣传文化和旅游部联合主办。

宣讲活动现场掌声频传,袁克

廷、郑淑匀、于萌萌、徐春辉、朱少杰、王飞、李丽等7位“渤海红帆”宣讲员,用小故事讲大道理、以小切口反映大发展,围绕老海岛信念,为师生们上了7堂精彩“历史课”和“思政课”。

自“渤海红帆”宣讲团成立以来,通过入户宣讲、集中宣讲、文艺宣讲等多种形式,为广大党员群众送上了富有吸引力和感染力的“精神大餐”。目前,已累计开展多层次、多维度的线上线下宣讲活动近50场次,受众2万余人次。

为事故伤者解燃眉之急

高速交警协助申领17万元救助基金

本报讯(通讯员 姜浩)近日,济宁市民王某在一场交通事故中受伤,无钱医治,最终得到了及时有效的治疗,这还要多亏了交通事故救助基金的帮助。

接到群众报警后,烟台高速交警栖霞大队事故中队民警立即赶往现场,及时通知120将伤者送往医院抢救。经过医院的诊断,王某的头部受到了重创,如果不及时手术可能会危及生命。面对突如其来的车祸,王某的家人承受

了巨大的压力,家中无力承担高额的救助费用,一家人陷入困境。

事故中队了解到这一情况后,及时向伤者家属告知了道路交通事故社会救助基金垫付政策,并联系伤者所在医院,启动道路交通事故救助基金垫付绿色通道,及时为王某先期垫付了抢救费用17余万元,伤者王某得以及时手术治疗。因抢救及时,现伤者王某已经脱离生命危险,身体正在逐渐康复。

小屋子承载大健康

“健康小屋”项目在栖霞启动

本报讯(YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 吕强)5月29日上午,驻栖霞市省派工作队联合滨州医学院,在栖霞市杨础镇开展健康义诊、免费赠药活动,并启动“健康小屋”建设项目。

据介绍,“健康小屋”项目是滨州医学院贯彻健康中国战略、推动医务人员和学生服务基层的重要举措。根据项目方案,滨州医学院今后将选派人员深入乡镇、社区和学校,围绕基

本医疗服务、健康管理、健康教育、政策宣传、健康调研、建立联动机制、特殊关爱、送医送药、乡村医生培训等方面开展工作。“健康小屋”项目启动仪式后,驻栖霞市省派工作队联合共青团滨州医学院委员会、滨州医学院烟台附属医院,共同走进杨础镇中心小学,为同学们开展脊柱侧弯、视力和口腔疾病的筛查工作,并普及健康知识,提高健康意识,帮助同学们养成良好生活习惯。

别样“六一”情暖童心

爱心人士陪伴困境儿童欢度儿童节

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 刘学为)“六一”国际儿童节来临之际,为了让“儿童之家”的孩子们度过一个快乐、精彩、有意义的节日,5月25日上午,王裕婧、李娜、李杰杰、衣彩花、徐建华、林言梅、衣婴霞、林少霞等十几位爱心妈妈和20多名志愿者来到栖霞农商行爱心之家,为60多名困境儿童庆祝“六一”儿童节。

爱心妈妈王裕婧和李娜为孩子们购买了大蛋糕,现场表演了小丑变魔术等节目;栖霞农商行爱心之家送来了50份甜品礼包;孙女士为35名孩子提供了新书包;刘爱香女士为30名孩子提供了新的文具盒。看完表演,孩子们还收到了甜甜圈、蛋挞和三明治等甜品小礼物,个个脸上洋溢着开心的笑容。